

街道召开人大联络员工作例会

8月6日下午,街道人大联络员班子例会在汇智园进行。会议学习了“不忘初心,砥砺前行”南码头路街道人大工作展示册,研究讨论街道人大信息员年中工作记录情况并

进行评选。

街道人大工作展示册包含人大代表活动、人大队伍建设、工作会议、领导调研、学习交流五大板块内容,精炼概括了南码头路街道人大工作体系构成

及主要工作方法,分板块展示了人大工作队伍学习、研讨、交流、培训多种动态。联络员班子成员表示,展示册基本囊括了街道人大工作要点,内容丰富,重点突出,凸显了品牌

工作。

人大联络员班子成员认真研读了27个居民区人大信息员工作记录本年中工作记录情况,并就活动形式、活动内容、代表参与情况、活动效果、卷面记

录情况五个方面进行评选,最终评定金星、临沂七村等8个居民区的工作记录内容详实、形式丰富、字面整洁,较好地反映了日常信息工作情况。

(人大办)

创新党建引领思路 将垃圾分类进行到底

《上海市生活垃圾分类工作条例》实施一个月以来,成效如何?困难在哪?8月,社区党校开展以“创新党建引领思路 践行垃圾分类时尚”为主题的系列党课,各居民区及直属单位近90名党员参加学习。

党课伊始,由社区党

校“草根讲师团”成员朱胜龙从多方面教授垃圾分类小知识,并提出“实行垃圾分类,是新时期党建引领工作的机遇和挑战,为党建引领拓展了新的作为空间和影响领域,为党建引领工作的提升,开拓了新的路径,带来新的契机。”

党课的第二环节邀请了城管中队陆淳解读《上海市生活垃圾管理条例》,并介绍目前街道垃圾分类实施情况。通过专业人员对条例的详细解读,党员们对垃圾分类的法律法规有了更进一步的了解。

(党建服务中心)

共建单位调研卫生中心党建工作

8月9日下午,外高桥造船海洋工程有限公司生产保障党支部书记支委一班人赴南码头社区卫生服务中心开展基层党建工作调研。

卫生服务中心党支部书记林鸣芳代表党支部介绍了支部在夯实党建基础、加强支部组织力建设、培育人才梯队、围绕中

心服务大局等方面的经验和做法。近年来,党支部在医院精神文明建设、医院文化锻造、推进医院科学化规范化管理、营造良好人才竞争环境、牢牢把握意识形态阵地、塑造风清气正执业环境等方面取得了成效,获得了上海市文明单位、上海健康医学院护理实践教学基地等突破性成绩。

双方党支部就如何发挥意识形态的作用、如何丰富“三会一课”的形式内容、如何将学习与工作有机结合等问题进行了充分沟通。双方党支部均表示,党建联建能激发出工作的激情与灵感,今后在不同层面更多加强合作,将党建的成果更多惠及广大党员,推动双方工作。

(卫生服务中心)

新区人大代表、两新组织慰问部队军民共建

“八一”建军节期间,浦东新区人大代表邵淳璞,中建二局一公司上海分公司党委,新区石油制品行业协会联合支部书记和东三居民区党总支书记一行冒着烈日前往武警某船艇大队,开展庆祝建军92周年走访慰问部队,并签订《军民共建协议书》。

慰问组一行首先向坚守在黄浦江管护、抗洪救灾和许多危险重第一线的武警官兵及其家属致以节

日的问候和崇高的敬意,表达大型企业和“两新组织”的企业家们对子弟兵的深情厚谊。

为了大力弘扬“拥政爱民、拥军优属”光荣传统,在全社会形成崇尚英雄、尊崇军人的良好风尚,4家单位与船艇大队联合签订了《军民共建协议书》,希望通过该平台能更好地叙情谊、话合作、谋共赢,积极探索军民融合深度发展新模式,不断谱写军民鱼水

情的时代新篇。

浦东新区人大代表、南码头路街道商会会长邵淳璞表示:“军爱民、民拥军,我们将尽最大努力帮助解决驻地部队官兵在工作、学习、生活上遇到的困难,落实拥军优属的各项政策措施,巩固和发展南码头路街道双拥共建成果,为浦东新区第五轮全国双拥模范城的创评作出应有的贡献。”

(人武部)

南码头城管开展法治培训

近日,浦东城管南码头中队召开全体会议,对全体一线执法人员组织开展集中法治培训。

本次培训包括队容风纪集中训练,拟通过强化队伍训练,努力打

造出一支精神饱满、作风过硬、能吃苦、能战斗、懂奉献、有作为的优秀一线执法队伍。培训围绕城管工作中,环保类问题的发现、受理、派遣、处置等环节上规范高效运转展开,并以案例分析的形式,生动诠释环保类法律法规,

队员们也就噪音、绿化、水质污染等各种难题及操作细节提出了疑问获得解答。

大家纷纷表示此次培训收获颇大,不仅学到了更多知识,自己积累的问题也得到了解决,有利于推进城管工作的顺利开展。(城管中队)

社区学校暑期活动 “乐学南风”连番上线



窗外,烈日炎炎,酷暑难挡。窗内,静心听课,快乐学习。南码头社区学校积极营造全民终身学习的良好氛围,不断推进社区教育内涵建设,有效做好“家门口配送服务”工作。

社区学校在今年暑期为社区青少年开设了跆拳道、拉丁舞、素描、魔术、创意手工等20个班级,共计418名小学员参与,培养孩子们艺术特长和兴趣爱好,丰富暑期生活。

社区学校积极探索“家门口延伸教学”活动,以片区为单位,面向27个居民区,分别在龙阳片、滨江片、六里片、

浦南片开展了STEM课程、科创讲堂、趣味手工活动,近300名孩子参加,新颖的课外课程,深受孩子们的喜欢,场场爆满。将教学活动从学校延伸至家门口,暑期安全、健康科普、标本制作这些课程带来了新知识新体验,也让学习更便捷。

7月,“舞动精彩——2019南码头社区第九届少儿拉丁舞比赛”成功举办,来自南码头、东明、花木社区的52位小选手参赛,在舞蹈中跳出自信,展现风采。也为暑期“乐学南风”活动落下“点睛之笔”。

(社区学校)

居民区社工工会“律动码头”合唱团获奖

8月6日下午,由浦东新区总工会主办的“唱响中国梦·建功新时代”浦东新区职工歌舞比赛合唱专场决赛隆重举行。来自新区各行各业的23支职工合唱团队一一在台上展现歌喉。南码头路街道居民区社工工会“律动码头”合唱团用一首崭新的歌曲串烧——《劳动最光荣》表达了建功新时代的追梦人情

感,获得本次歌唱决赛优胜奖。

“律动码头”合唱团由22位居民区社工组成,是一支富有朝气和活力的团体,团队成员青春激昂,奋发向上、团结友爱、勇敢拼搏。此次参加浦东新区职工歌唱比赛决赛,展现南码头路街道社区工作者的无私奉献、可爱可敬的精神风貌。

(总工会)

